

ناهماهنگی، بلای جان شاگردان پیاتزادر بازی با برزیل و بلغارستان

حرفی برای گفتن نداشتیم!

گزارش یک

رضا عباسپور

خبرنگار

اگرچه قبل از شروع بازی های هفته نخست لیگ ملت های والیبال جهان، پیش بینی می شد که تیم ملی والیبال ایران در ۲ بازی ابتدایی خود مقابل غول های قدرتمند والیبال جهان (برزیل و بلغارستان) برای برد و حتی کسب امتیاز مشکل جدی داشته باشد، اما عملکرد فنی ضعیف و ناهماهنگی های عجیب و غریبی که در تیم پیاتزادر همین دو بازی ابتدایی صورت پذیرفت و محسوس بود، ثابت کرد که سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبال ایران نه تنها هنوز نتوانسته به ترکیب و استخوان بندی اصلی تیمش برسد، بلکه در حین برگزاری بازی ها نیز توانمندی و تمرکز مورد نیاز برای برقرار کردن یک سینرژي حرکتی مثبت بین بازیکنان و کادرفنی را نیز نداشته است! اتفاقی تلخ و نگران کننده که اگر در زمان باقیمانده تا بازی بعدی ما با تیم ولاسکو یعنی آرزاتین مدیریت نشود، قطعاً در ۲ بازی پایانی ما در هفته نخست (بازی با آرزاتین و بلژیک) کار دست والیبالیست های ملی پوش کشورمان می دهد و نتیجه ای جز ناکامی و شکست برای ما به همراه نخواهد داشت.

یک امتیاز از برزیل گرفتیم ولی باختیم!

هفته نخست از لیگ ملت های والیبال جهان در برزیل همان طوری که قابل پیش بینی بود برای تیم ملی والیبال ایران و شاگردان روبرتو پیاتزا سرمربی ایتالیایی تیم ملی کشورمان بسیار ضعیف و ناامیدکننده همراه با ۲ شکست مقابل برزیل و بلغارستان، قدرت های بزرگ و پلیمانزح حال حاضر والیبال دنیا همراه بود. شاگردان پیاتزا اگرچه قبل از شروع رسمی بازی های لیگ ملت ها در شهر برازیلیا مقابل میزبان یعنی تیم ملی برزیل یک بازی دوستانه و تدارکاتی داشتند که نهایتاً منجر به شکست ما شد اما این گونه به نظر می رسید که پیاتزا و والیبالیست های ملی پوش کشورمان با درس گرفتن از بازی

تدارکاتی مقابل حریف برزیلی، تقاط ضعف خود را پوشش داده و بتوانند با تقویت نقاط قوتشان، در نخستین بازی رسمی مقابل تیم ملی برزیل سربلند و دست پر زمین مسابقه را ترک کنند. هرچند عبور از برزیل و شکست دادن این تیم قدرتمند که بارها موفق شده عنوان قهرمانی جهان و بازی های المپیک را کسب کند، حقیقتاً برای ما با ترکیب جوانی که پیاتزا روانه لیگ ملت های والیبال در فصل جاری یعنی ۲۰۲۶ کرده است، شدنی نبود و توقعی بیجا و غیرواقعی به نظر می رسید، اما می شد با اندکی بازیخوانی و آنالیز بهتر، در بازی رسمی با برزیل دست پرترو و با امتیاز بیشتر زمین بازی را ترک کرد. اما شاگردان پیاتزا در بازی ابتدایی خود مقابل این غول برزیلی، نهایتاً با نتیجه ۳ بر۱ بازی را به میزبان نامدار کشورمان در ست ابتدایی بازی با کسب نتیجه ۲۵ بر ۲۱ شروع خوبی داشتند و برزیلی های مدعی که از امتیاز میزبانی نیز استفاده می کردند را مغلوب کردند. اما نهایتاً در ۳ ست بعدی این برزیل بود که به ترتیب با نتیجه ۲۵ بر ۲۳، ۲۵ بر ۱۵ و ۲۵ بر ۲۳ بازی را به سود خود خاتمه داده و امتیاز کامل این بازی را به نام خود ثبت کرد. سرمربی اروپایی تیم ملی و ملی پوشان کشورمان در دقایقی از این بازی به رای داور مسابقه و امتیازاتی که به سود برزیل میزبان سوت زد و به ضرر ما تمام شد، اعتراضی جدی داشتند، اما این اعتراضات در نهایت به جایی نرسید و تیم داور رای را به نام برزیلی ها ثبت کرد. بازی با برزیل به والیبال ایران و سرمربی ایتالیایی تیم یعنی روبرتو پیاتزا ثابت کرد که ما اگرچه از نظر منابع و نیروی توانمند انسانی غنی هستیم و مشکلی بابت داشتن پشتوانه زاب و بازیکنان درجه یک نداریم اما مشکل اصلی ما ناهماهنگی و عدم توانمندی کادرفنی در به کارگیری درست از استعداد های ناب موجود در ترکیب تیم ملی است؛ پاشنه آشلی که با شروع لیگ ملت های والیبال سر باز کرد و در زمین بازی مقابل جهان علی شد! اینکه سرمربی تیم ملی ماه ها از اردوی آماده سازی تیم دور بوده و از نزدیک هیچ اشرافی به توانمندی و نقاط ضعف و قدرت والیبالیست های



ملی پوشان والیبال ایران امروز شنبه ۲۳ خرداد به مصاف آرزاتین می روند که هدایتش را ولاسکو سرمربی پیشین و موفق والیبال ایران برعهده دارد و نهایتاً روز یکشنبه نیز شاگردان پیاتزا باید در بازی پایانی خود در بلژیک مصاف کنند؛ دو بازی که کسب امتیاز و پیروزی در آن برای ما از اهمیت بالایی برخوردار است



عکس: فرانسوین والیبالی

نتوانستیم بازیکنانم را در زمین به درستی مدیریت کنیم

پیاتزا: مسئولیت باخت مقابل بلغارها را می پذیرم!

سرمربی تیم ملی والیبال ایران با بیان اینکه مسئولیت این شکست مستقیماً برعهده او خواهد بود چون به عنوان سرمربی نتوانسته است تیم را در زمین مدیریت کرده و هماهنگی مورد نیاز را بین بازیکنانش در حین برگزاری مسابقه ایجاد نماید در این خصوص معتقد است: «تردید ندارم بلغارستان شایسته پیروزی بود. آنها نتوانستند توپ های بلند را به خوبی مدیریت کنند. آنها به واقع در تمامی نقاط زمین از ما بهتر بودند و همین موضوع موجب شد تا بازنده این بازی ما باشیم.» روبرتو پیاتزا سرمربی تیم ملی والیبال ایران بعد از شکست ۳ بر صفر مقابل بلغارستان در لیگ ملت های ۲۰۲۶ والیبال، معتقد است: «فکر می کنم قبل از هر چیز، آنها شایسته پیروزی بودند. آنها نتوانستند توپ های بلند را به خوبی مدیریت کنند. هر زمان که ما فرصت

داشتیم با همان نوع حمله روی توپ اقدام کنیم، نتوانستیم مانند آنها تصمیمات هوشمندانه بگیریم. نه فقط تصمیماتی بر پایه قدرت، بلکه در عین حال تصمیمات هوشمندانه.» سرمربی تیم ملی والیبال ایران در ادامه می گوید: «اعتقاد دارم بازیکنان و کادر فنی بلغارستان واقعاً روی بازی متمرکز بودند. آنها می خواستند خودشان شانس برتری را حفظ کنند، در حالی که ما منتظر بودیم اتفاقی از طرف آنها بیفتد. به نظرم این نکته کلیدی و تعیین کننده بود؛ چون قطعاً مسئولیت آن با من است. من نتوانستم ذهنیت و نگرش ایده آل را در بازیکنان تیم ایجاد کنم و نهایتاً همین عاملی شد تا در بازی با برزیل و بلغارستان بازنده و شکست خورده از زمین مسابقه خارج شویم.»

پیاتزا نه تنها امتیازی به دنبال نداشت، بلکه ضعف و هرج و مرج موجود در استخوان بندی اصلی تیم را بیش از پیش هویدا کرد! رقیبا به خاطر ناهماهنگی و عدم توانمندی برای مدیریت تیم و کوچینگ مناسب کنار زمین، بازی ها را یکی پس از دیگری به رقیبا واگذار کنیم. تا وقتی که این مورد اساسی نیز کادرفنی در به کارگیری درست از استعداد های ناب موجود در ترکیب تیم ملی است؛ پاشنه آشلی که با شروع لیگ ملت های والیبال سر باز کرد و در زمین بازی مقابل جهان علی شد! اینکه سرمربی تیم ملی ماه ها از اردوی آماده سازی تیم دور بوده و از نزدیک هیچ اشرافی به توانمندی و نقاط ضعف و قدرت والیبالیست های

بوند و حرفی برای گفتن در زمین مسابقه نداشتند؛ روند حرکتی تلخی که اگر در ادامه مسیری و بازی های باقیمانده در هفته نخست لیگ ملت ها برای ما اصلاح و مدیریت نشود، قطعاً با ادامه ناکامی ها کار دست و نتایج و تیمش داده و نتایج و تأسف برانگیزی را برای والیبال ایران به جا می گذارد. ملی پوشان والیبال ایران امروز شنبه ۲۳ خرداد به مصاف آرزاتین می روند که هدایتش را ولاسکو سرمربی پیشین و موفق والیبال ایران برعهده دارد و نهایتاً روز یکشنبه نیز شاگردان پیاتزا در دومین بازی با ایالتی های ایتالیا با کسب ۲۴ امتیاز، امتیازآورترین تیم فولاد سیرجان ایرانیان با کسب ۲۴ امتیاز، امتیازآورترین بازیکن زمین لقب گرفت. پوریا حسین خانزاده، علی حاجی پور و الکس گروزدانوف هم هر کدام ۱۱ امتیاز به دست آوردند و در رده های بعدی قرار گرفتند. قبول داشته باشیم یا نه، پیاتزا و شاگردانش مقابل بلغارها دست و پا بسته

مقابل بلغارها دست و پا بسته بودیم

بازی دوم تیم ملی والیبال کشورمان مقابل بلغارستان قدرتمند که دیگر مدعی کسب سکوی قهرمانی در لیگ ملت های اسال (۲۰۲۶) است برای شاگردان

خبر

تیم ملی ژیمناستیک هنری راهی چین شد

اعضای تیم ملی ژیمناستیک هنری مردان ایران برای حضور در رقابت های قهرمانی آسیا تهران را به مقصد چین ترک کردند. در این رقابت ها مهدی الفتی، مهدی احمدکهنی، محمدرضا حمیدی، امیرعباس مجاهد و هومن جعفری ترکیب تیم ملی ایران را تشکیل می دهند. همچنین حمید هاشمی، امید شیخ احمدی، ناصر گلچین و سعید اسبویی نژگبانی به عنوان داوران ایرانی حاضر در رقابت های قهرمانی آسیا، در این مسابقات قضاوت خواهند کرد. رقابت های ژیمناستیک هنری قهرمانی آسیا از ۲۸ خردادماه به میزبانی چین برگزار می شود و تیم ملی ایران علاوه بر تلاش برای کسب مدال، در پی کسب سهمیه تیمی بازی های آسیایی ناگویا نیز خواهد بود.

پاراتیراندازان در انتظار ویزای صربستان

رقابت های پاراتیراندازی گرندپری صربستان برای کسب سهمیه ورودی بازی های آسیایی ناگویای ژاپن و قهرمانی جهان کره جنوبی در حالی از ۲۶ خرداد آغاز می شود که هنوز ویزا برای تیم ملی صادر نشده است. رقابت های پاراتیراندازی گرندپری صربستان از ۲۶ خرداد آغاز می شود و تا ۳ تیر ادامه دارد، برای شرکت در این مسابقات تیم ملی پاراتیراندازی هنوز نه بلیتی در اختیار دارد و نه موفق به دریافت ویزا شده است. این موضوع در حالی که یک مشکل اصلی تبدیل شده که تیم تقنک ۵۰ متر هم برای حضور در این مسابقات نتوانست اردوی مناسبی داشته باشد. اردوهای این تیم به دلیل نداشتن سالن تمرینی ۵۰ متر خفیف در این ماده با مشکل روبرو شد و در نهایت آخرین مرحله اردوی آماده سازی پاراتیراندازان با در اختیار گرفتن سالن تمرینی فرانسوین تیراندازی در این ماده انجام شد.

برگزاری دومین همایش بین المللی صلح و ورزش

حمید قاسمی از برگزار ی دومین همایش بین المللی صلح و ورزش خبر داد. سومین همایش صلح و دومین همایش بین المللی صلح و ورزش ۱۹ آبان ماه سال جاری در سالن استاد فارسی آکادمی ملی المپیک برگزار خواهد شد. حمید قاسمی رئیس کمیسیون صلح و ورزش کمیته ملی المپیک در این باره گفت: «در این همایش تمامی علاقه مندان و فعالان حوزه صلح و ورزش می توانند آثاری که در یک سال گذشته در این زمینه داشتند را به آدرس https://ble.ir/PAS13 ارسال کنند تا در نهایت بهترین ها در قالب همایش و با جشنواره گرد هم آیند و به دیدن و معرفی آثار شاخص آن بپردازند.» قاسمی ادامه داد: «این همایش در زمینه های گزارش، عکس، کتاب، مقالات، مطبوعات و هوش مصنوعی برگزار می شود و عزیزان و فعالان این عرصه می توانند با ارسال آثار شاخص خود در این همایش حضور داشته باشند. امیدوارم بتوانیم در نهایت ضمن انتخاب برترین ها شرایطی را برای معرفی فعالان این عرصه و معرفی آثارشان به همایش های بین المللی فراهم آوریم.» قاسمی همچنین گفت: «حضور پرشور شرکت کننده ها در این همایش ها باعث می شود تا ما هم بتوانیم آثار ارزشمند فعالان این عرصه را در ابعاد بین المللی معرفی کنیم و به همین منظور عزیزان می توانند تا پایان شهریورماه سال جاری آثار و فعالیت های خود را برای ما ارسال کنند و یا حتی اگر پیام و پیشنهاد هم دارند به آدرس اعلام شده بفرستند تا همچون دوره های قبل شاهد یک همایش خوب در زمینه صلح و ورزش باشیم.»

برد شیرین برای شاگردان لی در جام آسیایی والیبال زنان

هنگ کنگ حریف ما نشد

تیم ملی والیبال بانوان ایران در آخرین روز از مرحله مقدماتی جام والیبال زنان قاره آسیا برابر هنگ کنگ به میدان مسابقه رفت و نهایتاً با برد و پیروزی زمین مسابقه را ترک کرد. مرحله مقدماتی جام والیبال زنان آسیا که از ۱۶ خرداد در شهر کاندون فیلیپین آغاز شده است برای بانوان والیبالیست ما با پیروزی مقابل هنگ کنگ به پایان رسید. تیم ملی والیبال زنان ایران در چهارچوب مسابقات آخرین روز مرحله مقدماتی به مصاف هنگ کنگ رفت و سه بر صفر این تیم را شکست داد. شاگردان لی دو هی در سه ست متوالی و با امتیازهای ۲۵ بر ۱۴، ۲۵ بر ۱۳، ۲۵ بر ۱۸ فاتح این میدان شدند تا دومین برد خود را تجربه کنند. الهه پورصالح، آیدا ولی نژاد، زهرا صالحی، شبنم علیخانی، فاطمه خلیلی، ریحانه کریمی و سیده نگار هاشمی (لیبرو) ترکیب شروع کننده تیم ایران در این مسابقه بودند. معصومه قدیمی، زهرا کریمی، سپینود دست برجن، هستی واحدی، نگار عباسی، یسنا آهنگوب و شقایق حسن خانی دیگر بازیکنان تیم ملی زنان در این مسابقه بودند. الهه پورصالح با کسب ۱۳ پوئن، عنوان امتیازآورترین بازیکن دیدار ایران و هنگ کنگ را به دست آورد. فاطمه خلیلی نیز موفق به کسب ۱۱ امتیاز برای ایران در این دیدار شد. تیم ملی والیبال زنان ایران در پایان مرحله مقدماتی با کسب دو پیروزی مقابل لبنان و هنگ کنگ و ۶ امتیاز در رتبه چهارم جدول گروه دوم قرار گرفت. زنان والیبال ایران روز یکشنبه ۲۴ خرداد در آخرین مسابقه خود و از ساعت پنج بامداد برای کسب رتبه هفتم مسابقات به مصاف تیم چهارم گروه اول می روند.

پاداش یک میلیاردی برای مدال آوران طلائی

MMA ناجی ورزش در ناگویا؟



رئیس انجمن هنرهای رزمی ترکیبی (MMA) بعد از نهایه شدن حضور ۳ ورزشکار MMA در بازی های آسیایی ناگویا از پرداخت پاداش یک میلیاردی به مدال آوران طلائی در این بازی ها خبر داد. نشست تخصصی انجمن هنرهای رزمی ترکیبی (MMA) به منظور پیگیری آخرین وضعیت این رشته برای حضور در بازی های آسیایی ناگویای ژاپن با حضور وزیر ورزش برگزار شد و با پیشنهاد وزیر ورزش ۳ سهمیه در وزن های ۶۵ کیلوگرم سنتی، ۶۰ کیلوگرم مدرن در بخش مردان و ۶۰ کیلوگرم مدرن به زنان اختصاص پیدا کرد. با توجه به اینکه MMA برای نخستین بار در بازی های آسیایی شرکت می کند، برای حضور پر قدرت در این بازی ها، هر ورزشکاری که بتواند به مدال طلا دست پیدا کند از سوی انجمن مبلغ یک میلیارد تومان به عنوان پاداش پای سکوی می گیرد. MMA در بازی های آسیایی جوانان در بحرین خوش درخشید و حالا این امید وجود دارد که در ناگویا هم جزو طلائی ها باشد.



رای دادگاه کره جنوبی دو نفر را تبرئه کرد

دو دوومیدانی کار ایران ۳ سال دیگر برمی گردند!

بررسی کردند و در نهایت ۲۵ آذر بود که پس از ۶ ماه بررسی حکم سه ورزشکار و یک مربی ایران که به اتهام تجاوز به یک دختر کره ای در این کشور زندانی بودند، صادر شد. بر اساس این حکم دو نفر از آنها به چهار سال حبس محکوم و دو نفر دیگر تبرئه شدند. حالا این حکم بعد از ارجاع به دادگاه تجدید نظر تأیید شده تا دو نفر از این چهار نفر به ایران برگردند. دو نفری که در این یک سال فشار روحی و روانی زیادی را تحمل کردند، در حالی که نقشی در این ماجرا نداشتند. دو نفر دیگر که یک سال است در حبس هستند، به طور طبیعی باید سه سال دیگر هم در حبس بمانند. به نظراین دو نفر دیگر به پایان دوران

بعد از گذشت یکسال از رسوایی دوومیدانی کاران کره جنوبی سکوی قطعی درباره این پرونده عجیب و غریب از سوی دادگاه کره جنوبی اعلام شد. بعد از گذشت یکسال حرف و حدیث فراوان در این باره در نهایت اعلام شد که ماجرای تجاوز چهار دوومیدانی کار صحت نداشته و دو نفر از این چهار نفر به ایران برمی گردند. اتهام دو دوومیدانی کار ایران که در پرونده تجاوز به دختر کره ای در این کشور زندانی شده اند، پس از بررسی در دادگاه تجدید نظر، تأیید شد و چهار سال باید در حبس بمانند. بعد از جنجالی که در روزهای نخست رخ داد، با انتخاب چند وکیل بین المللی این پرونده را مجدد